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YBaxaemnuii Cepreit! [IpexneBpeMeHHas 9SKYIISANSI MOXKET BCTPeYaThCs IPU CUJILHOM II0JI0BOM
BJI€UEHUH, IPU CUJIbHOU TI0JI0BOM KOHCTUTYLXHU, TTOCTIE OIUTEIbHOTO BO3IepKaHus, Ipu
HePETyJISIPHOM TOJIOBOM XKU3HU, IIPU HEBPOJIOTUYECKUX U IICUXOTIOTUUYECKUX HAPYIIEHUSX,
BOCTIAJIUTE/IbHEIX 3a00JIeBaHUSIX MOYEIIOJIOBEIX OpPraHoB. B BareM ciydyae MOXXKHO PEKOMEHIOBATh
BeJleHNe PETYIISIPHOM II0JI0OBOM KU3HU C ITOCTOSTHHBIM IIapTHEPOM (IIoBefleHYecKast Teparnus - MeTOf
CTOII-CTapT), UCIOJIb30BaHKE Ma3eil, MPOJIOHTUPYIOMUX (YOIUHSIOUINX) II0JI0BOY aKT, IIpe3epBaTUBOB
CO CIelMaibHOU IPOJIOHTUPYIOIIEN CMa3Kou. YIauu.



